Proportional. Antiproportional | Fordern zu Seite 166

Antiproportionale Zuordnung

1 Fllle die Tabelle wie im Beispiel Seite 165 aus.

Anzahl der Reihen 2 6 18

Anzahl der Stihle 36 12 4 2

2 Fllle die Tabelle aus.

a) Anzahl der 1 5 3 b) Lange Recht- 3 6
Tiere eck in cm
Futtervorrat 24 12 Brei?e Recht- 18 12 9
in Tagen eck in cm

3 Fllle die Tabelle und Pfeile schrittweise aus.

Anzahl der Reihen 4 12 18

Anzahl der Stihle 9 6 1

4
a) Ubertrage die Wertepaare der Punkte y
aus dem Schaubild in die Tabelle. I
X 1
——8———)(
y a)\
L6 \
b) Zeichne die Wertepaare der Tabelle in das 4
Schaubild ein und verbinde zu einer Kurve.
N
x | 1] 234 6|12 2 AV
—
y 12 6 4 3 2 1 X
ST
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Antiproportionale Zuordnung — Losung

1

4

Anzahl der Reihen 1 2 3 6 12 18 24 36

Anzahl der Stihle 72 36 24 12 6 4 3 2
2012

Anzahl der 1 5 3 4 b) Lange Recht- 2 3 6

Tiere eck in cm

Futtervorrat 48 o4 16 12 Brei@e Recht- 18 12 6

in Tagen eck incm

Anzahl der Reihen 4 8 12 18 72

Anzahl der Stihle 18 9 6 4 1

a) Ubertrage die Wertepaare der Punkte
aus dem Schaubild in die Tabelle.

X 1

2

4

y 8

4

2

b) Zeichne die Wertepaare der Tabelle in das
Schaubild ein und verbinde zu einer Kurve.
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